

今日潍坊·民生

滨海区在全省率先实现新农合村内即时报销

看病可当场报销

本报9月25日讯(记者 宋昊阳 通讯员 袁诚)25日,记者从潍坊滨海经济技术开发区获悉,该区已在全省率先开展新农合村级即时报销制度。农民小病不出村,就可在村级普通门诊直接报销。运行一个月以来,受到了广大农民的欢迎。

滨海经济开发区新农合门诊报销系统于近日正式运行,在全省率先开展新农合村级即时报销制度,所有村(社区)卫生室实行新农

合门诊费用即时报销。参合农民在村(社区)卫生室就诊,结算时只需交纳个人负担费用,其他费用由村(社区)卫生室与新农合办公室直接结算,小病不出村,就可在村级普通门诊直接报销,省去了由个人全额垫付后再报销的环节,极大缩短了报销的周期,方便了群众就医。

据了解,滨海区先后投入78万元,为全区46个村(社区)的卫生室配备了电脑,通过全区1张“网”,初步形成了多元化、全方位的新农合医疗服务网络。



制作国旗迎国庆

国庆临近,25日,在银座英才幼儿园美术室内,孩子们把刚制作好的国旗高兴地举到了镜头前,国旗下面还写上了对祖国的祝福。

本报记者 吴凡 摄影报道

大红袍每斤涨到两千元

茶商认为这轮“茶叶泡沫”难持久

本报9月25日讯(记者 宋昊阳)25日,记者在潍坊茶叶市场调查发现,受全国茶市影响,潍坊的大红袍价格也涨到了每斤两千元左右,是去年同期的四五倍。但不少茶商认为,这种“茶叶泡沫”难持久,很快会破。

“潍坊这边,大红袍价格一直比较稳定,但是全国都在涨,受到进价和运费提高的影响,潍坊大红袍也不可避免地涨到了两千元一斤。”潍坊茶叶市场内一家茶店的老板陈先生向记者介绍说,最近南方地区大红

袍炒得非常热,导致潍坊的大红袍也出现了一定的“跟风”趋势,尽管不像厦门、福建等地出现10万元一斤大红袍的疯炒局面,但是也已经达到了每斤两千元左右的价格,比去年同期大约翻了四五番。

记者了解到,尽管大红袍的价格一直上涨,但是在潍坊却一直呈现“有价无市”的情况,而且大部分茶商认为大红袍价格疯涨的局面持续不了太长时间。“今天的大红袍就像是前两年的普洱茶,”茶叶市场一家茶店的负责人刘先生认

为,这回大红袍热,也和游资炒作有关。炒家通过收

购、囤积大红袍,然后进行精包装,再把价格炒上去。

简单讲,这种炒茶的手法和炒房一样,玩的都是

类似“击鼓传花”的游戏,当

价格疯涨又落到谷底后,看

谁充当最后的冤大头。

不少茶商认为,包括潍坊在内,全国大部分地区的市民都没有喝大红袍的习惯,而且购买者大多

为高消费人群,所以这一轮的大红袍“茶叶泡沫”

并不会持续太久,很快就会破。

小商品城加大禁烟力度

顾客吸烟也罚款!

本报9月25日讯(记者 马媛媛)25日,记者从潍坊小商品城获悉,小商品城加大禁烟的惩罚力度,顾客吸烟,将受到20元到200元的罚款,业主吸烟的罚款金额由原来的200元上调至500元。

25日,记者在潍坊小商品城看到,商场内随处可见悬挂的“禁烟牌”。潍坊小商品城张洪升主任告诉记者,我国内地室内公共场所明年1月起将全面禁烟,潍坊

上调至500元,情况比较严重的将提高摊位租金,不听劝阻的直接取消经营资格。另外,顾客吸烟也将受到20到200元的罚款,“过去顾客吸烟以教育为主,现在为了保证商城所有顾客的人身安全,顾客吸烟也要真罚了”,张主任说,小商品城安保部的工作人员将本着文明诚信的原则,加大巡查力度,争取在今年年底前形成一个真正的无烟商场。

据张主任介绍,业主吸烟罚款由原来的200元

治疗男性疾病

选择专业男科



潍坊金盾医院男科

专业男科只为男人

微创提高男性功能

久别重逢遇“早泄”尴尬

家住潍坊早春园小区的姑娘小赵与男朋友属于异地恋,由于其男友常年在外工作,只有长假时两人才能相处上几天。由于担心中秋国庆双节时车票难买,小赵的男朋友特地向单位申请提前休假,早早就回到潍坊见小赵。他想趁着放假这几天和小赵好好温存一番。可是令人尴尬的是,千辛万苦地赶来的他却在刚进入状态时就一‘泄’千里了,这让他的自尊心受到了极大的打击。虽然小赵没有责怪,一直在旁鼓励,可是连续几次都是同样的状态,小赵不得不带

他一起走进了潍坊金盾医院。

接诊的男科专家孙书元主任听完他们的叙述,为他做了阴茎神经敏感值及男性功能的检测,结果显示小赵男朋友的情况属于敏感神经过多引起的早泄。孙主任表示,大部分男性早泄是因其生殖器背神经比正常人多,正常男性的生殖器敏感神经的分枝应是两根,可原发性早泄患者却多达8—9根,个别甚至多达13根。经检测,小赵男友的敏感神经有7根,再加上与女友久别重逢,过度兴奋和紧张,因而引发了早泄。

入秋后早泄进入活跃期

“其实,引发早泄的原因除了器质性原因和心理因素外,还会受气候影响。”孙主任指出,随着季节交替变化,人体的各种疾病也进入了活跃期。相关调查显示,很多男性朋友入秋后人体生理能量会自然下降,严重的会影响男性的工作与生活,导致男性生理与精神的双重压力,加重了阳痿、早泄等男性的疾病的症状,使得此类疾病在秋季远远高发于其他季节。

中国男科泰斗、潍坊金盾医院特聘男

科专家宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)解释,由于季节原因,气候逐渐转凉,昼夜温差大,导致机体能量失衡,新陈代谢紊乱;同时进入秋季后,机体由于生理需要自动进入半休眠状态,为迎接严冬储备足够的生理能量,这就是人们常说的“春困秋乏”。阳痿、早泄等男性生理功能疾病正是由于男性机体处于功能的不适应期,生殖器官生理能量严重不足,急需修养与补给。

微创手术止“泄”更有效

潍坊金盾医院男科专家表示,对于像小赵男友这种因多种原因导致的早泄,其治疗不仅要进行正规的心理辅导,而且关键还要从根本上解决敏感神经过多的问题。男科泰斗宋宗禄教授认为,医生只有通过手术切断过于敏感的神经,才能彻底杜绝疾病复发。在孙书元主任的建议下,小赵和男友同意采用“敏感神经分离术”

进行治疗,短短15分钟,他的早泄问题彻底解决了。

据了解,潍坊金盾医院引进的“敏感神经分离术”,只是针对海绵体肌外侧的敏感神经,只需在男性器官皮肤上切开一个2—3毫米长、0.5毫米深的微小切口,15分钟即可完成手术。术后可降低生殖器官头的敏感性,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。

相关链接

→早泄阴茎背神经阻断术—早泄、无力等

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该术通过分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。安全、快速、微创,20分钟一次完成,无任何副作用,可谓一次手术,终生性福。金盾医院开展以来,已经让数千名潍坊“快男”告别尴尬和郁闷。

→“海洋之星”性功能诊疗智控系统—勃起功能障碍等

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用

者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何毒副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用,确保男人“性”福。

→韩式微创包皮美容术、新型安全延长、增粗术—包皮过长、包茎、阴茎短小、畸形等

由万例手术经验的专家亲自主刀。更安全、10分钟一次成型,恢复快、不住院,不影响工作生活。延长增粗术是一种新型独创、微创安全的生殖整形术,术后一般可增长2—6厘米,明显增粗,能大大提高夫妻生活质量。

★ 20年专业品牌男科医院
★ 奎文区医保定点医院

★ 潍坊市医保定点医院
★ 新农村合作医疗指定单位

看男科 到金盾

男科健康专线:2979999